

# FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: [krizanov@dieceze.cz](mailto:krizanov@dieceze.cz)

tel.: 608 257 183, e-mail: [josef.pohanka@seznam.cz](mailto:josef.pohanka@seznam.cz)

Farní webové stránky: [www.farnostkrizanov.cz](http://www.farnostkrizanov.cz); [www.farnosthermanov.cz](http://www.farnosthermanov.cz)

## Bohoslužby v týdnu 03. 07. – 09. 07. 2023

Neděle 2. 7.	<b>13. neděle v mezidobí</b>		
	<b>7:30</b>	<b>Křížanov</b>	Za rodinu Janů a Horkých
	<b>9:00</b>	<b>Heřmanov</b>	Za Miroslava Horkého a Simonu Janíčkovu
	<b>10:30</b>	<b>Sviný</b>	Za živé i + občany Svinů a všechny ostatní farníky
	<b>14:30</b>	<b>Křížanov</b>	<i>Křest Ondřeje Hatláka z Meziboří</i>
	<b>15-17</b>	<b>Křížanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>
Pondělí 3. 7.	<b>Svátek sv. Tomáše, apoštola</b>		
	<b>18:00</b>	<b>Kadolec</b>	Za rodinu Karáskovu a Nekudovu
	<b>18:00</b>	<b>Horní Libochová</b>	Na úmysl dárce
Úterý 4. 7.	Památka sv. Prokopa, opata		
	<b>6:30</b>	<b>Křížanov</b>	Na úmysl dárce
Středa 5. 7.	<b>Svátek sv. Cyrila, opata, a sv. Metoděje, biskupa, hlavních patronů Moravy a spolupatronů Evropy</b>		
	<b>7:30</b>	<b>Křížanov</b>	Na úmysl dárce
	<b>9:00</b>	<b>Heřmanov</b>	Za živou i + rodinu Habánovu, Chocholáčovu, Františka Grešla, Františku Knechtovu, s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu
	<b>10:30</b>	<b>Dobrá Voda</b>	Za živé i + občany Dobré Vody a ostatní farníky
Čtvrtek 6. 7.	Památka sv. Marie Gorettiové, panny a mučednice		
	<b>18:00</b>	<b>Jívoví</b>	Na úmysl dárce
Pátek 7. 7.	1. pátek		
	<b>17:45</b>	<b>Heřmanov</b>	1. Za rodiče Mazánkovy, děti a dvoč 2. Za rodinu Kopečných, syna Jaroslava, rodinu Havránkovu a Chaloupkovu z Víckova a za Boží ochranu pro celou rodinu
	<b>19:00</b>	<b>Křížanov</b>	Za Josefa Požára, rodiče Požárov, Pospíchalovy, Marii a Josefa Vodičkovy, Josefa Vrbického a dvoč
Sobota 8. 7.			
	<b>7:00</b>	<b>Křížanov</b>	Na úmysl dárce

	<b>12:00</b>	<b>Křižanov</b>	Za novomanžele
Neděle 9. 7.	<b>14. neděle v mezidobí</b>		
	<b>7:30</b>	<b>Křižanov</b>	Za farníky
	<b>9:00</b>	<b>Heřmanov</b>	Za rodiče Grešlový, jejich rodiče a Josefa Holánka
	<b>10:30</b>	<b>Křižanov</b>	Za rodinu Syslovu, Bendovu, Bálkovu a Pazderovu
	<b>15-17</b>	<b>Křižanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

### Další oznámení

- **Vezmi a čti:** Během prázdnin se společná četba Písma přerušuje. Osobně se určitě Božím slovem syťte.
- Tuto sobotu hodlají uzavřít v křižanovském farním kostele církevní manželství snoubenci Vít Váša z Radostína nad Oslavou a Natálie Dvořáková z Velkého Meziříčí.
- Heřmanov: V sobotu od 9.00 bude **generální úklid** kostela. Prosíme o pomoc i mladší ženy a dívky – budou se umývat okna.
- Milé děti a mladí, srdečně vás zveme na **přepout'ové tvoření** pro Pannu Marii Karmelskou, které se uskuteční příští neděli od 17:00 na farním dvoře v Heřmanově. Zváni jsou také rodiče, prarodiče a všichni, kteří se chtějí na přípravu pouťové výstavy podívat. Součástí bude i malé občerstvení s posezením. Těšíme se na vás!
- Sbírký minulou neděli (na seminář a církevní školství):  
Křiž 16.211,- Kč; Heř 8.200,- Kč
- Křižanov: Zapisujte se na další týdny do modlitební štafety za jáhna Milana. Týden se každý den pomodlit růženec světla a v neděli předat putovní růženec následujícímu modlitebníku.
- V sobotu 15. července bude velké brigáda – stavba lešení kolem části křižanovského kostela. Prosíme šikovné muže a chlapce o pomoc!

### NĚKOLIK RAD, JAK PROŽÍVAT VOLNÝ ČAS, JAK SE ZOTAVIT:

Aby se člověk opravdu celkově zotavil, je dobré dát odpočinout nejen tělu, ale umožnit zotavení a pokoj i duši.

Tělo si dobře odpočine a zotaví se v přírodě.

Psychika dojde odpočínutí v prostředí, kde jsme přijímáni a milováni a skrze odpuštění.

Duše si odpočine v modlitbě - v setkání s Bohem, který je zdroj a původce všeho dobrého. Jen on je dárce pokoje, který svět nemůže dát...

Sám Ježíš se často odebíral na "opuštěné místo" do přírody, aby se zotavil. Neboj se proto s ním vyjít ani ty!

Najdi si klidné místo. Nech se naplňovat rytmem přírody, rytmem deště, rytmem bublajícího potoka, rytmem rostoucích květin, rytmem putujícího slunce.

Uvolněně naslouchej zvukům a tichu přírody. Pozoruj větve stromu, žasni nad leskem kapek rosy, nebo nad jednoduchostí pokojové rostliny... Zůstávej v klidu. Pak začni ve svém srdci děkovat Bohu za vše, co jsi objevil. Takto v přírodě zakusíš blízkost Toho, který toto vše utvořil. Jen v Jeho blízkosti si můžeš opravdu odpočinout a zotavit se.

*(podle Tomislava Ivančiče)*